



Szeptemberben már csatornáznak Derekegyházán!

Dátum: Július 09, csütörtök, 16:22:18

Téma: Belföldi hírek



Összesen 485 millió forintot nyert Derekegyház a szennyvízberuházásra. A teljes beruházás 615 millió forint, 130 millió forint önerőt kell felmutatni a településnek. A kiviteli tervek már elkészültek, kiírták a közbeszerzési pályázatot, ha minden jól megy, augusztus közepén már megköti a község a kivitelezési szerződést is- tudtuk meg Szabó István polgármestertől.

Hangbejátszással!

A beruházás Derekegyház központjában kezdődik szeptemberben, gravitációs technológiával, Tompaháton nyomottrendszerrel építenek ki. Derekegyházától 1,5 kilométerre lévő tisztítótelep létesül, Tompahátról szippantó autóval egy központi gyűjtőtartályból viszik el a szennyvizet.

A tompaháti kultúrház felújítására, eszközbeszerzésére 22,5 millió forintot nyert az önkormányzat, melyhez 2,5 millió önerőt biztosít a település. Egy 150 személy teljes ellátásra alkalmas közösségi teret alakítanak ki, a beruházáshoz szükséges támogatási szerződést már aláírták, a beruházás szeptember-októberben kezdődhet meg.

A régi iskola épületére a Deregyházi Közhasznú Egyesület pályázott, ahol ifjúsági szállást kíván kialakítani Derekegyház, így megvalósulhat az erdei iskola.

A Szentesi Többcélú Kistérségi Társulás pályázott buszmegállók kialakítására, így Derekegyházán négy új buszmegállót és buszöblöt alakítanak majd ki, ez összesen 20 millió forintból valósul meg 10 százalékos önkormányzati összeg hozzáadásával, a kivitelezés valószínűleg idén megtörténik.

A papteleki részen hatvanan élnek főút mellett, ezért nagyon indokolt lenne a kerékpár út kiépítése, hiszen nagyon balesetveszélyes a főútvonalon való biciklizés.

A főtér kialakítására is pályázott a község, ennek eredménye erre a hónapra várható.

[Meghallgatom Szabó Istvánt!](#)

A cikk tulajdonosa: PROMENAD - a vidék hírportálja...

<http://www.promenad.hu>

A cikk webcíme:

<http://www.promenad.hu/modules.php?name=News&file=article&sid=52549>